

流动售报车 买报真方便

本报首批50辆售报车元旦起上岗,市民直说这种卖报方式真新鲜

□见习记者 刘杭慧 报道

本报1月1日讯 2013年1月1日,本报首批崭新的50辆售报车正式上岗,在芝罘区流动售报。这种新鲜的售报形式受到了广大市民的欢迎,不少市民体验了一把招手买报的瘾。据了解,第一天平均每辆车售出报纸100余份。

1日上午9点左右,在烟台山医院附近,远远便看见流动售报车停在路边,售报车上夹着几份报纸,有不少市民正在售报车前驻足翻看报纸。车子不远处有位穿着齐鲁晚报·今日烟台统一外套的女孩拿着报纸和围观市民聊天,边说边翻着报纸讲解。

记者走近了解到,流动售报的女孩名叫王琛环,今年刚大学毕业。“我主要负责烟台山医院、烟台一中及周边的小区、学校,这就是我今天的工作。”说着,王琛环打开车箱后盖,指了指箱里面的报纸。

“给我来份齐鲁晚报,这种售报车的形式还真没见过,新鲜。”市民张先生提着水果,对售报车上的王琛环招了招手。张先生说:“流动售报车比站点那种固定的卖报方式更加便民了,以后随时随地都可以看到齐鲁晚报了。”

在医院门口,提着水果的孙先生直奔售报车走来。“我家老太太就爱看齐鲁晚报,家里订了报纸,可现在住院了,我们都在陪床,也来不及拿报纸。”孙先生笑着说,流动售报车真是太方便了,赶紧买一份给老太太拿过去。

据了解,孙先生的母亲最喜欢看本报的拍客版和社区版,每次都看得津津有味,看到有意思的地方就会抱着报纸哈哈大笑,看到让人生气的事儿还会使劲地拍桌子。

在烟台山医院附近流动售报的一个小时中,来售报车买报纸的市民络绎不绝,对于这种流动售报车的形式也都赞不绝口。市民王先生告诉记者,通过报纸了解国内外大事和本地新闻是他的习惯,流动售报车方便市民购报,同时也能让烟台街头充满文化气息。还有的市民对售报车外观给予了极高的评价,说一看就有种亲切感,很可爱。

据了解,首批上岗的50辆售报车来回穿梭于芝罘区干道支道以及小区、市场、学校等人员密集地段。第一天就卖出5000多份报纸,平均每辆车卖出100余份。



▲1日中午,在火车站附近,本报的流动售报车吸引了过路市民的注目。记者李大鹏摄

○人物

90后女孩大学毕业先卖报

□见习记者 刘杭慧 报道

本报1月1日讯 1日上午9点左右,在烟台山医院附近的流动售报车旁,记者见到了本报的流动售报员,圆圆的脸,大大的眼睛,齐刘海,长长的披肩头发,一看就是个邻家女孩。可是卖起报纸来一点也不含糊:“大爷,看报纸吗?齐鲁晚报,5毛钱一份,大事小事都能在咱报纸上了解到。”她响亮的声音在寒冬中显得格外动听。

女孩名叫王琛环,今年21岁,是个地道的90后姑娘。今年7月份大学毕业不久,便来到了齐鲁晚报·今日烟台的发行站工作,一干就是5个月。

说起来发行站工作的原因,王琛环干脆地说:“就是看好齐鲁晚报的发展潜力。我现在这么年轻,就需要这样的一个平台。”说这话时,她眼中露出坚定的目光。

虽然对自己的未来有很大的期望,但有时候工作的辛苦还是会让这个90后的姑娘有些小抱怨,“以前上学时根本没遭过什么罪,爸爸妈妈都很宠我,娇生惯养的,但是这份工作让我改变了很多,现在最大的感受就是挣钱真是不容易啊,必须有付出才会有回报。”

据王琛环介绍,售报的工作每天早上最晚7点就要到岗,风雪不误,冬天在外面站半小时全身就冻透了。“想过放弃,不过也就是想想,早上起床起不来时,和我们一组卖报的几个女孩都会相互鼓励一下,顿时就觉得有干劲了,爬起来又投入新的工作中了。”

阵阵寒风吹过,王琛环的鼻尖上却渗出了细密的汗珠,弯腰拿报纸,往报车上夹报纸,给市民送报纸,每一个动作都透露出她对于这份工作的热爱。



流动售报员王琛环。见习记者 刘杭慧 摄

挨家商铺去卖报 只为提供贴心服务

在跟王琛环流动售报的过程中,记者发现,只要沿街有店铺,细心的她就会把售报车停在路边,拿几份报纸走进商铺和老板聊天,聊报纸上的新闻,聊店里的产品。

王琛环走进北大街一家卖海参的店,一进门,她就热情地向店主询问:“大姐,看报纸吗?齐鲁晚报·今日烟台,烟台的大小事都能在报纸上看到。”

在得知老板不怎么关注新闻时,王琛环继续笑着说:“等您想看了,就到路边看看,有齐鲁晚报售报车您就可以招一下手,报纸马上就能送到您手里。”临走时,王琛环还不忘叮嘱店主,“有什么麻烦事困难事,您可以拨打报纸上的热线967066,我们一定尽力帮您解决。”

随后,王琛环又走进一栋写字楼,在被传达室的大爷告知今天楼里放假时,她笑着说,没关系,等放假了她再来。

为什么要到一些店铺里去推销呢?王琛环说,每个店铺都会有自己不同的需求,经常聊聊天就可以知道大家需要什么。“以后我就在这附近售报了,大家爱看报纸,除了报纸稿子的质量好,服务也很重要,热情周到的服务,才能让别人爱看我们的报纸啊。”

见习记者 刘杭慧

“我也想开着售报车卖报”

在王琛环热火朝天地卖报纸的时候,30多岁的张女士靠了上来,有些腼腆含蓄地对她说:“我也想开售报车卖报纸去。”

据张女士介绍,之前她就做过齐鲁晚报·今日烟台的小时工,一早上能卖40多份报纸,可是后来家里老人身体不好,不得不辞掉工作回家照顾

老人。现在老人病好了,就想着卖报纸,“开着车到处流动卖报,一定能让更多的人了解齐鲁晚报,我很希望能加入进来。”张女士说。

2013年度齐鲁晚报订报优惠中 拨个电话,实惠到家



悦读 越有用

罗盘和指南针永远为旅行者指引着方向和目的地,而齐鲁晚报·今日烟台中的“读者指南”则处处可见。天气变化、饕餮美食、健康问诊、影视资讯、车房价势、留学深造、恋爱相亲……我们扎根烟台,已经架起一道彩虹,你在这头,爱在那头!

烟台市区订报热线: 6272328
全市邮局订报热线: 11185



手机扫描二维码访问网站
请识别: qjnews